

「銀娛青少年成就計劃」學員到新加坡游学 體驗當地文化 擴闊國際視野

2012 年 9 月 13 日－ 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）與澳門管理專業協會聯合舉辦的「銀娛青少年成就計劃」已經圓滿結束，而在終極比賽中的勝出學員更剛剛完成了新加坡游学，近距離認識新加坡的社會文化和城市建設；期間，學員們不但參觀了多個新加坡的著名地標和景點，更拜訪了當地一些成功企業，學習他們的经营之道。經過一連 5 日在新加坡參觀和交流學習，學員們均表示此行收獲豐碩、擴闊視野，令他們獲益良多。

在銀娛及澳門管理專業協會的培訓導師帶領下，5 名於「銀娛青少年成就計劃」終極比賽中勝出的學員在 8 月中啟程前往新加坡展開一連 5 日的交流學習行程，包括參觀新加坡的環球影城、魚尾獅公園和聖淘沙名勝世界等著名旅遊景點，除了了解新加坡旅遊業發展的成功之處，更藉此機會了解當地的社會面貌及風土人情；此外，學員們更獲安排參觀生產中成藥而聞名的企業余仁生，並透過該公司管理層的詳細講解，認識該公司的经营理念以及成功之道。

游学之旅最精彩的環節就是拜訪著名學府新加坡管理學院，感受濃厚的學術氣氛之餘並與當地學生進行親善交流。期間，學員們獲安排與其他學生一起參加講座，由年輕企業家親身分享其創業之路，以及如何在做生意的同時回饋社會。學員們都不約而同表示，交流活動不但讓他們認識到很多新朋友，更獲成功人士教授創業心得，令他們獲益不淺。

一連 5 日的游学之旅，學員們体会到新加坡自強不息、高效廉潔的發展模式，令他們眼界大開，其中，於澳門大學主修環球商業管理的黃偉強表示：「這次到新加坡游学，讓我更渴望體驗外國的生活和文化，也令我領略到讀萬卷書不如行萬里路的道理，將來我要爭取更多到海外交流的機會，拓展自己的國際視野。」除了透過體驗異地文化獲得難能可貴的知识，5 位來自不同背景的青年人更因一起參與這次游学而建立了深厚的友誼，可算是這趟旅程的其中一個最大得着。

由澳門管理專業協會及銀娛聯合舉辦的「銀娛青少年成就計劃」以 18 至 25 歲的本地年輕人為培訓對象，透過多元化的課程與義務工作，協助參加者發掘個人潛能，並建立團隊

合作精神，故今年首次举办便吸引了逾 500 名青少年参加。由於反应热烈，稍後会推出第二期课程，报名方法及详细内容请留意主办机构的公布。

- 完 -

图片说明：



P001：「银娱青少年成就计划」学员赴新加坡交流学习，近距离认识当地社会文化特色。



P002：能够实地了解余仁生的经营模式，学员们都感到获益良多。



P003：学员们与新加坡管理学院的学生会面并互相分享学习经验。



P004：学员们参观了多个新加坡著名景点，了解当地旅游业发展的成功之处。